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1. Bestimmen Sie alle Eigenwerte der Matrix

A =
 2 1 −2

8/5 7/5 −4/5
−6/5 6/5 −7/5


und geben Sie für jeden der Eigenwerte einen Eigenvektor an. Hinweis: Einer
der Eigenwerte ist 1.

2. Zeigen Sie, dass eine symmetrische 2×2-Matrix mindestens einen (reellen)
Eigenwert haben muss.

3. Eine symmetrische 2×2-Matrix habe zwei verschiedene Eigenwerte. Zeigen
Sie, dass jeder Eigenvektor zu dem einen Eigenwert senkrecht auf jedem
Eigenvektor zu dem anderen Eigenwert stehen muss.

4. Betrachten Sie die Menge der zweimal stetig differenzierbaren Funktionen
auf dem Intervall x ∈ [0,1], die an x = 0 und x = 1 den Wert 0 haben. Welche
dieser Funktionen werden zu einem Vielfachen von sich, wenn man sie
zweimal ableitet? Hinweis: Setzen Sie zum Beispiel f (x)= a0+a1x+a2x2+. . .
mit festen Zahlen a0, a1, a2, . . . an. Welche Bedingungen müssen die Zahlen
a0, a1, a2, . . . erfüllen? Und was hat das mit dem Thema „Eigenvektoren“ zu
tun?
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